NEWS RELEASE

2023 年 12 月 22 日 プレステージ・インターナショナルグループ

日興アイ・アール 「2023 年度 全上場企業ホームページ充実度ランキング」で 「総合部門 優秀サイト」に初選出

株式会社プレステージ・インターナショナル(本社:東京都千代田区、代表取締役:玉上 進一)は、日興アイ・アール株式会社(本社:東京都千代田区、取締役社長:稲葉 清一、以下「日興アイ・アール」)が選定する「2023 年度 全上場企業ホームページ充実度ランキング」調査において、「総合部門 優秀サイト」に初めて選出されましたことをお知らせいたします。



「全上場企業ホームページ充実度ランキング」は、日興アイ・アールが「分かりやすさ」、「使いやすさ」、「情報の多さ」の3つの視点ごとに選定した評価項目に基づき偏差値化するものです。ホームページにおける情報開示の充実度調査と、企業の情報開示に対する意識醸成の促進を目的としています。

2023 年度は全上場企業 3,970 社について評価が行われ、総合上位企業 508 社のうち、最優秀サイト 203 社、優秀サイト 132 社、優良サイト 173 社が選定され、当社は「総合部門 優秀サイト」となりました。

今後も、ステークホルダーの皆様とのより良いコミュニケーションのため、適時・適切な情報開示と、機能や内容の拡充を図ってまいります。

- ▼株式会社プレステージ・インターナショナル コーポレートサイト https://www.prestigein.com/
- ▼日興アイ・アール「全上場企業ホームページ充実度ランキング」 https://www.nikkoir.co.jp/rank/rank.html

以上

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社プレステージ・インターナショナル

担当:グループ広報部

TEL: 03-5213-0826 MAIL: pi-pr@prestigein.com

https://www.prestigein.com/